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一、選擇題：(每題4分，共32分)

(
D
)1.
下列哪個數與EQ \r(3 )不是同類方根？



(A)EQ \r(12 )
(B) )EQ \o\ac(　,, EQ \r(2 ))
)

(C)EQ \r()
.)

(D)EQ \r()
.)

(
B
)2.
 eq \o\ac(○,1)EQ \F(2, 3 ) EQ \R(, )
÷EQ \F(3, 2 ) EQ \R(, )
＝ EQ \F(2, 3 ) ； eq \o\ac(○,2) EQ \R(,4 )＋ EQ \R(,9 )＝ EQ \R(,13 )； eq \o\ac(○,3) EQ \R(,2 )× EQ \R(,8 )＝4； eq \o\ac(○,4) EQ \R(,5 )－ EQ \R(,4 )＝1。




上述四個等式中，共有幾個是正確的？



(A) 1
(B) 2
(C) 3
(D) 4

(
C
)3.
(甲)( EQ \R(,7 )＋ EQ \R(,2 ))2＝( EQ \R(,7 ))2＋( EQ \R(,2 ))2
(乙) EQ \R(,60 )＝ EQ \R(,30 )×2



(丙)( EQ \R(,6 )－ EQ \R(,2 ))( EQ \R(,6 )＋ EQ \R(,2 ))＝4
(丁)3 )EQ \o\ac(　,, EQ \r(5 ))
)
和 EQ \R(,15 )是同類方根




有關上面的敘述有哪幾個是對的？



(A) 甲、丙
(B) 乙、丙
(C) 丙、丁
(D) 甲、丁

(
B
)4.
下列有關方根的加減運算，哪一個是正確的？



(A)EQ \r(2 )－2EQ \r(2 )＝－1

(B)EQ \r(8 )＋EQ \r(2 )＝3EQ \r(2 )



(C)EQ \r(2 )＋EQ \r(18 )＝6

(D)－EQ \r(8 )＋EQ \r(18 )＝EQ \r(10 )
(
A
)5.
若EQ \r(12 )＋EQ \r(75 )＋EQ \r(48 )＝EQ \r(a )，則a＝？



(A) 363
(B) 135
(C) 33
(D) 99
(
C
)6.
計算並化簡(EQ \r(12 )－EQ \r(6 ))2，以下是四位學生的計算過程，誰的作法是正確的？




美喬：(EQ \r(12 )－EQ \r(6 ))2＝(EQ \r(12 ))2－(EQ \r(6 ))2＝12－6＝6




碧華：(EQ \r(12 )－EQ \r(6 ))2＝(EQ \r(12 ))2－2×EQ \r(12 )×EQ \r(6 )－(EQ \r(6 ))2＝12－2EQ \r(72 )－6＝6－12EQ \r(2 )



芷菱：(EQ \r(12 )－EQ \r(6 ))2＝(EQ \r(12 ))2－2×EQ \r(12 )×EQ \r(6 )＋(EQ \r(6 ))2＝12－2EQ \r(72 )＋6＝18－12EQ \r(2 )



韋芃：(EQ \r(12 )－EQ \r(6 ))2＝(EQ \r(12 ))2－2×(EQ \r(12 )－EQ \r(6 ))＋(EQ \r(6 ))2＝12－2EQ \r(6 )＋6＝18－2EQ \r(6 )



(A) 美喬
(B) 碧華
(C) 芷菱
(D) 韋芃
(
B
)7.
計算EQ \r(2)
.)
÷EQ \r(1)
.)
×EQ \r(6)
.)
＝？



(A) 3EQ \r(2 )
(B) 2EQ \r(3 )
(C)EQ \r(6 )
(D) 2EQ \r(6 )
(
B
)8.
若x＝EQ \F(＋EQ \r(13 ),2) 
，y＝EQ \F(－EQ \r(13 ),2) 
，則x2＋y2的值為多少？



(A)EQ \r(13 )
(B) 15
(C)EQ \r(17 )
(D) 17

二、填充題：(每格5分，共50分)

1.
A： EQ \F(1, 2 ) 

 EQ \R(, 0.125 )＝ EQ \F(, 4 ) 

B：29 EQ \R(, 3 )＞58
C：25  EQ \R(,)
＜6 EQ \R(, 10 )
D： EQ \R(, 2 )＋ EQ \R(, 3 )＝ EQ \R(, 5 )
E：  EQ \R(,)
＞ EQ \F(15, 17 ) 
F：7 EQ \R(, 3 )－ EQ \R(, 3 )＝7
G：4 EQ \R(, 5 )＝ EQ \R(, 20 )
H： EQ \F(, 2 ) 
＝6
上列各式中有哪些是正確的？EQ \o\ac(C、E,　　　　　)。

2.
計算下列各式，並將結果化為最簡根式：
(1)3EQ \r(18 )－ EQ \R(,80 )－7 EQ \R(,2 )+ EQ \R(,45 )＝EQ \o\ac(2－ EQ \R(,5 ),　　　　　)
。
(2)  )EQ \o\ac(　,)
)
＋2EQ \r(12 )－EQ \r(27 )＝3 )5EQ \o\ac(, 3 ) 
,　　　　　)
。
(3) (EQ \r(3 )＋ EQ \R(, 28 ))(EQ \r(7 )－EQ \r(27 )) ＝21 )EQ \o\ac(5－5,　　　　　)
。
(4 ) (2 EQ \R(, 2 )＋EQ \r(3 ))2(EQ \r(3 )－2 EQ \R(, 2 ))2＝EQ \o\ac(25,　　　　　)。
(5) (－3EQ \r(3 )＋EQ \r(75 ))÷(－EQ \r(3 ))＝EQ \o\ac(－2,　　　　　)。
(6)  )EQ \o\ac(　,,3)
)
×4EQ \r(6 )÷EQ \r(12 )＝10 )4EQ \o\ac(, 3 ) 
,　　　　　)
。
(7) EQ \F(10,2EQ \r(3 )－EQ \r(7 )) 
＝21 )EQ \o\ac(12＋2,　　　　　)
。
(8) EQ \F(2＋EQ \r(10 ),2EQ \r(3 )－EQ \r(10 )) 
＝30 )EQ \o\ac(11＋2,　　　　　)
。
3.
設a＝ EQ \R(, 7 )－ EQ \R(, 8 )、b＝ EQ \R(, 6 )－ EQ \R(, 9 )、c＝ EQ \R(, 5 )－ EQ \R(, 10 )，則a、b、c由小而大排列為EQ \o\ac(a＜b＜c,　　　　　)。
三、計算題：(共18分)

1.
化簡5 )EQ \F(1,＋EQ \r(7 )) 
－5 )EQ \F(2,＋1) 
＋7 )EQ \F(3,＋1) 
＝？(6分)

 EQ \R(, 7 )－ EQ \R(, 5 )
2.
設x＝5 )EQ \F(－EQ \r(3 ),EQ \r(5 )＋EQ \r(3 )) 
，y＝5 )EQ \F(＋EQ \r(3 ),EQ \r(5 )－EQ \r(3 )) 
，求下列各式之值。

(1) x＋y＝？(4分)　(2) xy＝？ (4分)　 (3) x2＋y2＝？(4分)

(1) 8　(2) 1　(3) 62
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一、選擇題：(每題3分，共30分)

(
C
)1.
下列有關根式的運算中，正確的有哪些？




甲：EQ \r(5 )＋EQ \r(6 )＝EQ \r(11 )
乙：EQ \r(6 )－EQ \r(5 )＝－EQ \r(11 )



丙：EQ \r(5 )×EQ \r(6 )＝EQ \r(30 )
丁：EQ \r(5 )÷EQ \r(6 )＝EQ \r(1.2 )



(A) 乙、丙、丁正確
(B) 丙、丁正確




(C) 只有丙正確

(D) 乙、丙正確

(
D
)2.
下列哪一個選項的根式運算是正確的？ 



(A) 7EQ \r(3 )－5EQ \r(3 )＝(7－5)＋(EQ \r(3 )－EQ \r(3 ))＝2




(B) 因為EQ \r(52×3 )＝5EQ \r(3 )，所以EQ \r((－5)2×3 )＝－5EQ \r(3 )



(C) EQ \r(10 )＋EQ \r(6 )＝EQ \r(10＋6 )＝EQ \r(16 )＝4




(D) EQ \r(3 )×EQ \r()
)
＝EQ \r()
)
＝EQ \r(25 )＝5

(
D
)3.
請判斷下列哪一組數為同類方根？ 






(A) EQ \r(8 )與EQ \r(4 )
(B) EQ \r(27 )與EQ \o\ac(　,,3)
)

(C) EQ \r()
)
與EQ \r(10 )
(D) EQ \r()
)
與EQ \r()
)

(
C
)4.
正方形的邊長為4EQ \r(3 )公分，則其面積為多少平方公分？



(A) 16
(B) 32
(C) 48
(D) 36

(
C
)5.
下列哪一個根式可以化簡成正整數？



(A) EQ \r(22×3 )
(B) EQ \r(25×32 )
(C) EQ \r(24×32 )
(D) EQ \r(23×33 )
(
D
)6.
若(EQ \r(2 )＋EQ \r(3 ))2＝a＋bEQ \r(6 )，a和b為整數，那麼a＋b＝？ 



(A) 2
(B) 3
(C) 5
(D) 7

(
B
)7.
若a＝EQ \r(13 )＋EQ \r(5 )，b＝EQ \r(15 )＋EQ \r(3 )，c＝EQ \r(14 )＋2，則a、b、c的大小關係為何？



(A) a＞b＞c
(B) a＞c＞b
(C) c＞b＞a
(D) b＞a＞c
(
A
)8.
設x＝EQ \r(2 )＋1，y＝EQ \r(2 )－1，則 x )EQ \o\ac(　,)
＋ y )EQ \o\ac(　,)
＝？



(A) 2EQ \r(2 )
(B) －2EQ \r(2 )
(C) EQ \r(2 )
(D) －EQ \r(2 )
(
A
)9.
若x＝EQ \F(1,＋EQ \r(2 )) 
，y＝EQ \F(1,－EQ \r(2 )) 
，則x2＋y2的值為何？



(A) 10
(B) 2EQ \r(3 )
(C) 10－4EQ \r(6 )
(D) 6EQ \r(6 )
(
B
)10.
若計算EQ \r(18)
×EQ \o\ac(　,)
÷x )
後，可得一整數，則x的值不可能為何？



(A) EQ \o\ac(　,)

(B) EQ \o\ac(　,)

(C) EQ \o\ac(　,)

(D) EQ \o\ac(　,)

二、填充題：(每格4分，共52分)

1.
計算下列各式，並將結果化為最簡根式：
(1) 7EQ \r(8 )－2EQ \r(45 )＋4EQ \r(20 )－5
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＝EQ \o\ac(－＋2EQ \r(5 ),　 　　　　　)
。
(2) 6 )2, EQ \o\ac(　,)
)
－EQ \F(2,3)EQ \o\ac(　,)

EQ \r(6 )
＋EQ \F(2, 3 ) EQ \R(, )
＝EQ \o\ac(0,　　　　　)。
(3) EQ \r(21 )×EQ \F(3, 7 ) EQ \R(, )
÷(－EQ \F(3, 4 ) EQ \R(, )
)＝3 )EQ \o\ac(－2,　　　　　)
。
(4) EQ \F(2, 5 ) EQ \R(, )
÷EQ \F(8, 125 ) EQ \R(, )
－EQ \F(1, 2 ) EQ \R(, )
÷EQ \r(2 )＝EQ \o\ac(2,　　　　　)。
(5) EQ \r(54 )－6 )EQ \F(－EQ \r(3 ),EQ \r(2 )) 
＝EQ \F(7,2)\ac(　,EQ \o\ac()

EQ \r(6 )
－EQ \r(3 ),　　　　　)
。
(6) 6 )EQ \F(,2EQ \r(2 )＋EQ \r(10 )) 
＝15 )EQ \o\ac(－2EQ \r(3 ),　　　　　)
。
(7) (EQ \r(3 )＋2)2008(EQ \r(3 )－2)2009＝3 )EQ \o\ac(－2,　　　　　)
。
(8) 0.001 )1, EQ \o\ac(　,)
)
＝10 )EQ \o\ac(10,　　　　　)
。
2.
若a＋b＝5，ab＝4，則EQ \F(b, a ) EQ \R(, )
＋EQ \F(a, b ) EQ \R(, )
＝EQ \F(5,2)\ac(　,EQ \o\ac()
,　　　　　)
。

3.
若 2 )EQ \F(3 －1,EQ \r(2 )＋1) 
＝a＋bEQ \r(2 )，其中a、b為整數，則a＝EQ \o\ac(7,　　　　　)；b＝EQ \o\ac(－4,　　　　　)。
4.
若a＝1＋EQ \r(3 )，則(a＋4)(a－4)－2a＋17＝EQ \o\ac(3,　　　　　)。
5.
如右圖，正方形甲的邊長為EQ \r(2 )公分，長方形乙的寬也是EQ \r(2 )公分。若正方形甲與長方形乙的面積總和為 EQ \R(, 40 )平方公分，則長方形乙的長是5 )EQ \o\ac(2－EQ \r(2 ),　　　　　)
公分。
三、計算題：(共18分)

1.
計算2( )1, EQ \o\ac(　,)
)
＋2EQ \r(45 ))－4EQ \r(15 )÷3 )1, EQ \o\ac(　,)
)
＋5 )3, EQ \o\ac(　,＋EQ \r(2 ))
)
，並將結果化為最簡根式。(6分)

EQ \r(5 )
2.
(1)化簡n＋1 )1, EQ \o\ac(　,＋EQ \r(n ))
)
＝EQ \r(n＋1 )－EQ \r(n )。(6分)
(2) 若f(n)＝n＋1 )1, EQ \o\ac(　,＋EQ \r(n ))
)
，求f(1)＋f(2)＋f(3)＋…＋f(34)＋f(35)＝？(6分)

(1) n＋1 )1, EQ \o\ac(　,＋EQ \r(n ))
)
＝n＋1 )(EQ \o\ac(　,－EQ \r(n )), (EQ \r(n＋1 )＋EQ \r(n ))(EQ \r(n＋1 )－EQ \r(n )))
)
＝EQ \r(n＋1 )－EQ \r(n )　
(2) 5

2-2 根式的運算－(1)





2-2 根式的運算－(2)
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